ohe Foldl AR FAL, HUGLS Totelet.

85, 90, 90, 75, 80, 90, 85, 80

[ 2

» cf:

> HE: S9%: 85
[> Heh: ZuWighk: 90

A7|&0 2 JEsHH 90,90, 90, 85, 85, 80, 80, 75 0| 2 =okZk
2 850]1 FHFF-2 90 °|tt.




22 34 109 9] SeHE GOl T ESRETA, Fol7h
A 7t ol @7l SIgiet el 714 0 27 ke

& we Y45 Totolel

35 (3) [ 38 2(9)
2
1

50
60
70
80
90 1
A 10

n
‘oﬂ.

Bol

a70;él]

7074 o =45 x '3, 801 o] =4S y g ol2tar st A gy
T7t0BOIEZ 2+ 1+ x+y+1=10. x+y=6------ 9
TR Hto] 713 olER
90x24+60x1+70xx+80xy+90x1

10

=71,

100 + 60 + 70x + 80y + 90 = 710

L Tx+8y=46------ ©
9,02 dHs EH x=2,y=4
whebA] 70 & T2 oM = 27 ot




3. the B AwE FoIA BE WAV 2 Amet M AL A4S

e = g stofzt.

L=
@ 2,3,2,3,2,3,2,3,2,3
© 1,3,1,3,1,3,1,3,1,3,1,3
© 2,2,2,2,2,3,3,3,3,3
® 8,8,8,8,8,8,8,8,8,8

@ 2,2,2,2,5,5,5,5,5,5

v V. v V¥
0
o ol
@

02
L
®

FHAL AR oW AEE UehnE Fol7l RS
NH EZWATL HF 2 AL @, 7 AL AL @elt




47k &3 ABS AN L 4ot 4ol Hol 80 4,

A off, 4 7 7 A A AGA S Fotofet (49 Hy

2 3[4
A5 (d) [ 72| a | 80| 84| b | 81| 86

t
(=)
-
oo
Ne)

724+ a+80+ 84+ b+ 81+ 86

= =
a+b=157 ot}
64+ (a—-80)2+0+16+ (b—80)2+1+36 146

7 7’

80,

(a—80)2 + (b —80)? = 29 o[t
T A= AYHA 2, a =75, b=82 o]t




ANl 4= a,b,c 2] o] 8ol BAito] 3wl Al 4= a2, b2, ¢% 9]

Fatelet.

>

> =g 67

o

~&B

Al 4= a,b,c ] Ho] 8o|B=
a+b+c
3

La+b+c=24---0

¥, a,b,c9 BAto] 30|22

(a—8)2+ (b—8)% + (c-8)?
3

(a=8)24+ (b-8)2+(c-8)2=9

a2+ b2+ c?2-16(a+b+c)+192=9

9] Aol @<= HYstA

a’+b?+c?-16(24) +192=9

a2+ b%+ 2 =201

2 2 2
wFebA o2, 52, c2 O] WFE % _ 22—1 — 67 o]t}

=3

=3




